安徽04

合肥市区多区域学区房人学年限开启查询

3月2日,记者从合肥市教育部门了解到,市区多 个区域学区房入学年限已经开启查询。根据政策,在 执行合肥市现行义务教育招生入学政策基础上,自 2021年秋季入学起,合肥市实行"学区内成套住房入 学年限政策",实行"同一套住房,6年内只能享有学区 内小学1个学位,3年内只能享有学区内初中1个学 位"政策。各区相关部门统筹安排辖区内学校学位查 询,具体办法由各区制定。

蜀山区:3月2日,记者从蜀山区教体局了解到,蜀 山区学区内成套住房入学年限正式开启查询,查询人 持相应材料和证件前往所在学区学校即可查询。蜀山 区的住房入学年限查询时间为工作日每周五下午2: 30~5:00,查询方式是,查询人持"产权人同意书"、本 人身份证原件、需查询的"学区内成套住房"不动产登 记证(或房产证)到房产所在的学区学校查询。根据时 间安排,查询人可在受理后5个工作日内收到学校学 区内成套住房"学位"查询反馈信息。

庐阳区:去年12月底,目前庐阳区房产学位查询

系统就已经进行公开测试,市民使用合肥通扫码登录 就可以查询本人名下房产学位占用情况。

包河区:记者从包河区教体局了解到,2021年4月 起,包河区已组织多轮专题筹建会。此前,已完成 2021年秋季入学(含转学)学生房产信息采集和校对工 作,相关数据已导入查询平台,各学校开始在平台中对 数据进行进一步核实与校验,查询平台将择期正式上 线。目前,包河区公办义务教育阶段学位年限查询试 运行版系统已经发布,区域内房屋产权人只需使用微 信扫码登录平台,输入房产证相关信息即可查询本人 名下房产学位占用情况。除线上查询外,房屋产权人 还可携带房产证、本人身份证等材料前往房产所在学 区学校预约时间线下查询。

瑶海区:记者从瑶海区教体局了解到,去年起,瑶 海区也已适时启动房产学位查询系统筹建工作,系统 即将全面上线。瑶海市民只需扫码登录平台,输入房 产证相关信息即可查询本人名下房产学位占用情况。 除线上查询外,市民还可携带房产证等材料前往对口 学区学校预约时间线下查询。

第十九届长丰草莓文化旅游节暨文旅品牌发布会举行

长丰草莓即将跨入品牌、产值"双百亿"

星报讯(记者 赵汗青 周诚 文/图) 3月1日上午,第十九 届长丰草莓文化旅游节暨文旅 品牌发布会在长丰县草莓小镇 举行。活动以"科技强莓、品牌 百亿"为主题,旨在通过长丰草 莓"赛马"奖评选、长丰草莓新品 种及文旅品牌发布、长丰草莓 "四新成果"展等活动,推进长丰 草莓实现"双百亿"目标,扩大长 丰草莓品牌影响力,推进乡村全 面振兴。

长丰草莓栽培历史悠久,发 展基础坚实,产业链条齐全,品

牌优势明显。目前,全县草莓种植面积达到21万亩, 产量超过35万吨,辐射带动36万人,拥有包含研发、 生产、加丁、包装、储运、销售在内的全产业链服务体 系。草莓产业已经成为农民致富的"金色产业",市场 青睐的"绿色产业",经济发展的"朝阳产业"。长丰草 莓即将跨入品牌、产值"双百亿"。

现场还发布了草莓新品种"长丰红玉"。经过安徽 省农科院园艺所与长丰县农业农村局7年来的共同努 力,该品种已申请安徽省园艺学会品种审定委员会认



定,被正式命名为"长丰红玉",该品种作为长丰"丰玉" 系列的首个品种。2021年,长丰县实现地区生产总值 761.9亿元。先后荣获"中国草莓之都""中国设施草莓 第一县"、全国农业全产业链典型县等荣誉称号。

长丰县委副书记张刚在发布会上说,草莓产业已 经成为农民致富的"金色产业",市场青睐的"绿色产 业",经济发展的"朝阳产业"。长丰县草莓文化旅游节 至今已经成功举办十八届,是长丰草莓对外展示和交 流的一张名片。

"跑分"洗黑钱,涉案金额达1.3亿元 11名犯罪嫌疑人受审

星报讯(刘畅 魏小雨 赵永莉) 近日,淮南市大 通区人民法院公开开庭审理了一起帮助信息网络犯罪 活动案件,涉案被告人11名,涉案金额达1.3亿元。

2021年4月,被告人胡某、曹某网上认识了一个 网名叫"咻咻"的人,后在"咻咻"的利诱下,决定参与 "跑分"活动。所谓"跑分",就是利用银行账户或支付 账户,帮助不法分子讲行资金转移,从中赚取佣金,"跑 分"是网络犯罪产业链中一个重要的环节,利用自己的 账户为他人代收,再转至指定账户,其本质就是洗黑

胡某和曹某明知是网络赌博、电信诈骗等违法所 得赃款,仍然决定参与"跑分"活动,随即将自己的银行 卡号通过网络平台提供给上线"咻咻"等人,随后上线 人员将违法犯罪赃款转入被告人胡某、曹某提供的银 行卡内,然后二人再将进入自己银行卡内的赃款按照 上线人员的指示转给相关银行账户,每次操作都能获 得一定的提成。二人觉得"跑分"活动来钱快赚得多, 又打起了把朋友一起拉入伙的主意,随后租赁房屋作 为窝点,联系了彭某、刘某、葛某、王某、张某、孔某等 人, 孔某又联系了其朋友尹某、王某、陆某一起到该窝 点参与"跑分"活动。就这样持续了两个多月,参与"跑 分"活动的犯罪嫌疑人赚得盆满钵满。殊不知大数据 早已经监测到"跑分"洗黑钱活动,公安机关在暗中收 集证据,经过多方努力,6月27日将11名犯罪嫌疑人 一举抓获,截止案发,涉案金额已高达1.3亿元。

庭审中,11名被告人认罪认罚,当庭表示愿意缴 纳罚金和退出违法所得。庭审过程规范有序,全程录 音录像,法庭将择期宣判。

走,到基层去! 安徽省572名工会干部基层"蹲点"

星报讯(记者秦缘) 为调度检查蹲点工作推进 情况,相互交流蹲点工作经验,深入了解基层一线情 况,3月1日,安徽省总工会召开机关干部蹲点工作座 谈会。会上,7名蹲点干部代表作交流发言。

据悉,2021年,安徽省丁会选调572名干部,组成 192个蹲点组到基层开展为期3至6个月的蹲点活动, 走访单位企业近3000个,访谈基层干部(职工)1.3万 多名,指导新建基层工会2400多个、覆盖企业近4000 家、发展会员11.4万多人。其中,省总机关带头派出了 7个蹲点组20多名年轻干部赴有关市、县、乡镇、园区、 企业开展工作,为基层职工群众办实事解难题。

据了解,开展蹲点工作的同时,还将在全省县级 总工会以上机关干部中组织全员赴企业"当一周工 人"活动,让工会干部真正深入基层了解实际情况,想 基层之所想,急基层之所急,帮助职工群众解决实际

合肥火车站南广场启动 兴建临时过渡站房

星报讯(记者 祝亮) 合肥市轨道交通1号线北延 工程已进入关键节点,瑶海公园站-合肥站站区间盾 构机下穿合肥站站房及站场因影响铁路运输安全,暂 未施工。为确保地面合肥站的列车安全通过,日前, 合肥火车站南广场启动兴建临时过渡站房项目,原有 站房将进行加固。临时过渡站房位于南广场西侧,预 计将于今年四月底完工。

为给临时站房"让"出最大空间,合肥火车站南广 场原有的四处景观小品(一处圆形花坛、一处长方形 花境和两处枪把形花坛)会被临时拆除。同时,计划 不再恢复原有绿化景观,并在铁路站房正面增设信息 显示大屏,可用于发布各类车次信息与开展日常宣传 工作,方便旅客第一时间获取相关信息。据火车站综 管办现场负责人贾兆祥介绍,大屏建设与站房加固同 **先设计、同步施工。**

火车站综管办副主任朱晓峰对记者说,"圆形花 坛和长方形花境位于进站口正前方,阻碍客流进站 路线,在突发或紧急情况下影响旅客疏散,不利于应 急处突等工作开展。同时,建设大屏是我办推进南 广场智慧化管理的一项重要内容,可实时发布车辆 班次、天气变化等便民服务信息,并与智慧'云广播' 系统配合使用,通过视觉和听觉效果叠加,实现治理 效果最大化。"

泾县琴溪镇织密 "三张网"保障群众合法权益

连日来,宣城市泾县琴溪镇以"三比三创三争"活 动为契机,加大为民办实事的力度,聚力织好"三张 网",做好法律援助工作,深得广大干群的好评。

做好法援宣传,编织加强援助知晓网。利用多种 渠道、多种形式、突出宣传重点,加大宣传力度,使广 大群众进一步了解法律援助工作,营造法律援助良好 氛围。在学校、人员密集处开展以法律援助为主题的 法律宣传活动,发放法律援助宣传材料,并现场免费 为群众解答法律咨询。

发挥网格职能,编织提升援助高效网。优化工作方 式,编织援助+调解衔接网。目前,该镇开展法律援助 宣传活动2场次,提供法律咨询服务10件,调结矛盾 纠纷5件,完成法援案件2件,有效维护困难群众的合 ■ 陈小宝 曹开发